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K odločanju povabili občane 

Tudi v Domžalah so se pridružili občinam, ki izvajajo participativni proračun: Za projekte bodo v 
letošnjem in prihodnjem letu namenili 390 tisoč evrov. 

ALEŠ SENOŽETNIK 

Domžale - V Domžalah so 
prvič uvedli participativni 
proračun, s katerim so ob­
čanom dali več možnosti za 
odločanje o projektih v nji­
hovi lokalni skupnosti. Ob· 
čani so podali več kot sto pre­
dlogov, na glasovanje so jih 
uvrstili 54, med njimi pa je 

Med zanimivejšimi so 
predlogi za učno ferato 
Šumberk, postavitev dveh 
betonskih miz za igranje 
šaha v Češminovem 
parku in izvedbo 
delavnic in telovadbe za 
preprečevanje padcev 
starejših. 

1500 občanov izglasovalo 29 
projektov. Za projekte, kate­
rih realizacija jevcelotivpri• 
stojno s ti občine, je načrtova­
na izvedba še letos. Za pro­
jekte, ki za izvedbo zahteva· 
jo različna soglasja ili pro­
jektno dokumentacijo, pa so 
sredstva za  načrtovanje in 
pridobivanje soglasij rezer• 
virana v letošnjem letu, iz. 
vedba pa bo sledila prihod· 
nje leto. še pred začetkom 
izvedbe projektov oziroma 

V Domžalah so že sprejeli predlagatelje projektov, ki jih bodo izvedli v prihodnjih mesecih. 
/ Foto: Ald Senotwi
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po potrditvi rebalansov pro-· 
računov za leti 2024 in 2025 
pa bodo organizirana indivi­
dualna srečanja s predlaga• 
telji projektov. 

Za projekte v sklopu par­
ticipativnega proračuna bo 
za vsako izmed šestih ob• 
močij na voljo 32.500 evrov 
letno, v letošnjem in pri­
hodnjem letu torej skupno 
39·0 tisoč evrov. 

Pred dnevi so na dom• 
. žalski občinski upravi spre• • 
jeli tudi predlagatelje iz. 
branih projektov • in jim 

predstavili nadaljnje korake, 
potre.boe za izvedbo. »Celo­
ten postopek participativne­
ga proračuna 2024/2025 je 
bil uspešen prav zaradi vaše• 
ga povezovanja in sodelova• 
nja ter kaže na močno vklju­
čevanje v procese odločanja 
in odgovornost do skupne 
prihodnosti vaše in naše op ·  
čine,« je prisotrlirn povedala 
fupanja Renata Kosec. 

Kateri projekti so bili 
izglasovani? Med zanimi• 
vejšimi so predlogi za učno 
ferato Šumberk, postavitev 

dveh betonskih miz za igra• 
nje šaha v Češminovem par• 
ku in izvedbo delavnic in.te• 
!ovadbe za preprečevanje 
padcev starejših. Poleg tega 
je bilo več pobud za posta­
vitev cestnih- znakov, ogle• 
dal, obnov oz. ureditev par­
kovrLih površin in športnih 
naprav v parkih in na spre• 
hajalnih poteh. 

Na občinskih spletnih 
straneh bodo-sproti obveš• 
čali tudi o tem, v kateri fazi • 
je izvedba posameznega 
projekta. 

V Kamniku sodobnejši način parkiranja 
V Kamniku bodo posodobili skoraj dvajset let star sist_em parkiranja. Predvidoma od jeseni bo tako· 
plačevanje parkirnine možno tudi z mobilno aplikacijo. 

ALEŠ SENOŽETNIK 

Kamnik-Sistem plačljivega 
parkiranja v središču mes­
ta so v Kamniku uvedli leta 
2005, kot pa pravijo na ob­
činski upravi, bodo v krat• 
kem vpeljali sodobnejši sis• 
tem, ki bo podpiral tudi pri• 
ljubljeno mobilno aplikaci• 
jo EasyPark, ki jo že upora• 
bljajo v številnih slovenskih 
mestih in občinah. 

Uporabniku omogoča, da 
z uporabo pametnega telefo-• 
na uredi parkiranje, po pot• 
rebi tudi na daljavo podalj· 
ša čas parkiranja in na kon· 
cu poravna račun. Sistem je 
povezan z upravljavcem par­
kirišča, zato redarji vidijo. da 
ima določeno vozilo aktivira· 
no parkirnino, in ne izrečejo 
globe. Kljub temu pa bodo v 
Kamniku še vedno omogo­
čali tudi plačevanje z goto• 
vino, kot je to veljalo doslej. 
Kot pravi kamniški župan, 
bodo cene ostale na podob­
ni ravni Danes Uia parkira• 
nja na plačljivih parkiriščih v 
mestu stane pol evra. 

Po besedah kamniškega 
župana Mateja Slaparja gle• 
de samega režima parkira­
nja po novem ne bo bistve• 
nih razlik Kratkoročno po· 
!urno parkiranje na neka­
terih parkirnih mestih v sa­
mem središču mesta, v bli­
žini pošte, banke in trgo­
vin, bo brezplačno. Še ved­
no bodo plačljiva večja par• 
kirišča, npr. na Frančiškan• 
skem trgu ter pri policijski 
postaji in na Tomšičevi ulici. 

Nekoliko bolj oddaljena par­
kirišča pri Domu kulture 
Kamnik, stadionu in dru• 
god pa bodo še naprej osla· 
la  brezplačna. 

Na novo bodo uredi­
li tudi sistem dovolilnic oz. 
abonmajev za prebivalce 
mestnega središča. »Ogle• 
dali smo si nekaj dobrih pra• 
ks drugod po Sloveniji, a od­
ločitve o tem, na kakšen na• 
čin bomo to uredili, še nis• 
mo sprejeli,« pravi župan, ki 

pa je potrdil, da bodo na do• 
ločenih parkiriščih na ta na• 
čin lahko parkirali tudi sta­
novalci Šutne, ki sicer doslej 
dovolilnice niso imeli. 

Nov sistem bo zaživel je· 
seni. »Med poletjem bomo 
pripravili· vse potrebno in 
septembra občinskemu sve• 
tu predlagali spremembo 
odlokov, kjer lio to potreb­
no, nato pa se nadejamo, da 
bo novi sistem jeseni zaživel 
tudi v praksi,« pravi Slapar. 
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Več sredstev zlasti 
•• 

za sanac1Jo 

Komenda -Občina Komen· 
da je zvišala sredstva za či· • 
ščenje vodotokov, in sicer za 
185.000 evrov na 270.000 
evrov. Državni . sanacijski 
prog,am, sprejet pred krat· 
kirn, namreč ne zajema po• 
pravila oziroma sanacije 
strug v njihovi občini, je po­
jasnil župan Jurij Kem. »Dr­
žava še ni sprejela nujnih 
sistemskih ukrepov za pore­
čje Pšate in njenih pritokov. 
Stvari se očiqio premikajo 
prepočasi, še več, glede na 
to, da je bila občina Komen· 
da ena najbolj prizadetih ob­
čin, kar s figo v žepu,« je de­
jal, ko so občinski svetniki 
minuli teden dobili na mize 
rebalans letošnjega proraču· 
9a. Ta prinaša še nekaj dru­
gih sprememb, med njimi 
več sredstev za sanacijo ·pla• 
zu na Gori pri Komendi, ki 
se j e  sprožil po lanski avgu• 
stovski ujmi. Območje plazu 
je na brežini, nad katero so 
nov stanovanjski objekt, sta­
ra hiša in poslopje Koželje­
ve domačije, ki je zaščitena 
kot kulturna dediščina. Sa­
nacija se začenja v teh dneh, 

končana pa naj bi bila do sre­
dine septembra. Za načrto• 
vane posege so zagotovili 
dodatnih 120.000 evrov, saj 
naj bi stali 200.000 evrov. 

Dodatna sredstva so na• 
menili tudi za odpravo p0S· 
ledic poplav na gozdnih ce• 
stah, za delovanje gasilcev, 
ureditevveč odsekov občin• 
skih cest, javne razsvetljave, 
otroških igrišč, za projekt iz­
gradnje kuhinje v Osnovni 
šoli Komenda Moste ... Po· 
leg tega so v proračun uvrsti­
li izdelavo nove poplavne 
študije, ki jo potrebujejo v 
postopku spreminjanja' in 
dopolnitev občinskega pro: 
storskega načrta. Znižali pa 
so med drugim sredstva, ki 
so jih načrtovali za odkup 
stavbe Stara brivnica, saj po 
navedbah občinske uprave 
letos ne bo možen. 

Po vseh spremembah so 
se načrtovani odhodki Obči­
ne Komenda dvigrtili za 3,5 
odstotka na Lf,2 milijona 
evrov. Pričakovani prihod· 
ki so višji za poldrugi odsto­
tek in tako znašajo dobrih 
osem milijonov evrov. Raz­
liko bodo krili s sredstvi iz 
preteklega leta. 

Občani Med�odo prometu 

Medvode - Medvoščani so 
na javnih razpravah v sklo· 
pu oblikovanja nove občin­
ske celostne prometne stra• 
legije spregovorili o izzivih, 
s katerimi se srečujejo kot 
pešci, kolesarji, vozniki av­
tomobilov in uporabniki jav· 
nega potniškega prometa, pa 
tudi o ciljih in predlagani vi­
ziji prometne ureditve Med­

·vod. V svojih opažanjih so 
poudarili pomanjkanje da­
ljinskih kolesarskih poti do 
sosednjih občin ter varnih in 
povezanih poti do šol; meni• 
jo tudi, da so ceste v zaledju 
slabo urejene ali vzdrževane, 
da v bližini železniške posta· 
je ni primernega parkirnega 
režima za prestop na vlak in 
da je preveč tranzitnega pro• 
meta, ki se pogosto razlije 
tudi po lokalnih cestah, po­
leg tega pa je pereča težava 
prehitra vožnja. 

Med cilji, ki so jih sno• 
valci strategije dorekli na 

• delavnici z občinsko upravo, 
so občani kot najpomemb­
nejše izbrali vame in pove• 
zane peš površine v središ­
ču občine in naselij, boljšo 
ureditev železniških in av• 
tobusnih povezav za poveča• 
nje uporabe javnega potni­
škega prometa znotraj obči­
ne in širše, spodbujanje ak· 
livnega prihoda v šolo z raz· 
ličnimi aktivnostmi in zago­
tovljeno varno šolsko potjo 
ter nove kolesarske poti, ki 
izboljšujejo povezavo s SO· 
sednjimi občinami. 

Po izmenjavi mnenj v živo 
so razpravo minuli teden 
preselil i na splet, kjer občani 
lahko izzive opišejo in ozna• 
čijo na zemljevidu Med· 
vod ter sodelujejo v anketi 
na temo prometa. Rezulta­
ti javnih razprav, anket, de• 
lavnic ... bodo ključni pri na­
daljnjem oblikovanju strate• 
gije, poudarjajo pripravljav• 
ci. Ob tem so še napovedali, 
da bodo jeseni povabili k pre­
dlaganju ukrepov. 

Blaznikov večer in predstavitev zbornika 

Škofja loka - Muzejsko društvo Škofja Loka bo danes, 18. 
junija, za začetkom ob 19. uri v Sokolskem domu pripravi• 
lo Blaznikov večer. Ob tem bodo predstavili zanimiv zbor­
nik, posvečen 1050-letnici, ki jo je Škofja Loka praznovala v 
preteklem letu. Ob tej priložnosti bo ambasadorka oziroma 
skrbnica za stike z loško zgodovinsko matico Freisingom na 
Bavarske,;, Mirjam Jan Blažil spregovorila tudi o dvajsetle­
tnem pobratenju Škofje Loke in Freisinga. 


